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Фейк про «квартиру Зеленського в Дубаї»

запустило російське агентство – витік

документів розкриває інформаційну

операцію
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Фейкова новина про нібито купівлю президентом України Володимиром

Зеленським апартаментів у хмарочосі Бурдж-Халіфа в Дубаї була частиною

російської інформаційної операції.

Про це йдеться в матеріалі «Схем» (Радіо Свобода).

Редакція Delfi Estonia отримала доступ до витоку інформації, яка містить внутрішні

документи російської «Агенції соціального проєктування», та передала їх

журналістам проєкту «Схеми» (Радіо Свобода). У документах міститься звіт

«Медіакейс. Бурдж-Халіфа» від 9 червня 2025 року, який описує створення та

поширення фейкового відео, стилізованого під сюжет телеканалу Al Arabiya.

У відео стверджувалося, що Зеленський нібито подарував матері квартиру в Дубаї

вартістю 3,2 мільйона доларів. Згідно зі звітом, ця дезінформаційна кампанія

могла охопити до 86 мільйонів переглядів у різних сегментах інтернету та активно

просувалася через мережу підрядників і блогерів.

Документи також вказують, що це не окрема історія, а частина системної роботи

росії з інформаційного впливу на західну аудиторію. «Агенція соціального

проєктування», пов’язана з адміністрацією президента рф, розробляє та реалізує

інформаційні операції, спрямовані на дискредитацію України та її керівництва.

Серед методів є так звані «когнітивні удари», створення фейкових медіапроєктів і

псевдоаналітичних центрів за кордоном, які мають вигляд незалежних джерел

інформації, але просувають вигідні Кремлю наративи.

Преступности.НЕТ

Like

Tweet

“Серед популярних блогерів, які поділилися фейком про Зеленського у своїх

соцмережах, у звіті російської агенції згадують британського політика Джима

Фергюсона”, – підкреслює видання.



“Кураторами діяльності цієї фірми в Кремлі американські правоохоронці

називають першого заступника керівника адміністрації Володимира Путіна –

Сергія Кірієнка та його колегу Софію Захарову”, – зазначається у матеріалі.
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Новини партнерів Реклама
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Суд відмовився об’єднувати справу
«положенця» Науменка з провадженням про
кримінальну «сходку»
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Від Путіна приховують, що Росія через
«глупство» йде до кризи. Зеленський все ще
хоче особистої зустрічі з… «глупством»?
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Квартири на матері й клініка дружини:
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Колишній тренер із Дніпра відправиться на 7
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